



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO DE TECNOLOGIA

ERRATA 03/2022 para o
EDITAL SIMPLIFICADO nº 06/2022

A Comissão Eleitoral do Centro de Tecnologia, designada pela PORTARIA Nº 29 / 2022 - CT-DC de 04 de Outubro de 2022, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 05/2022, referente ao processo de consulta para Escolha de Coordenador(a) e Vice-Coordenadore(a) do Programa de Pós-graduação em Engenharia Química – PPGEQ, publicado na página do Centro de Tecnologia na internet

Onde se lê:

4. DO LOCAL, DATA E HORÁRIO DA VOTAÇÃO

4.1. A eleição será remota, através do SIGEleição, no dia 14 de dezembro de 2022, das 8 h às 17 h, conforme estabelecido no item 4 deste Edital, exceto no caso de inscrição de apenas 01 (uma) candidatura, conforme item 4.3.

Leia-se

4. DO LOCAL, DATA E HORÁRIO DA VOTAÇÃO

4.1. A eleição será remota, através do SIGEleição, no dia **19 de dezembro de 2022, das 8 h às 19 h**, conforme estabelecido no item 4 deste Edital, exceto no caso de inscrição de apenas 01 (uma) candidatura, conforme item 4.3.

Onde se lê:

7. CALENDÁRIO

Data da votação 14/12/22

Leia-se

7. CALENDÁRIO

Data da votação 19/12/22

João Pessoa, 13 de dezembro de 2022.

Sinval G Maciel Quirino
Presidente da Comissão Eleitoral do CT/UFPB